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– Имао сам покушај да се јавно укључим иако покушавам да побегнем од политике –
каже глумац Ирфан Менсур за Данас, одговарајући на питање шта мисли о актуелној
ситуацији у земљи и протесту Србија против насиља, у који је, према сопственим речима
„активно укључен“.

  

  

Додаје да политика код нас служи за дневну употребу примитивизма и да је се због тога
клони, као и због неких ранијих трауматичних догађаја, које је искусио током
деведесетих када су се „бројала крвна зрнца“, а то се, нажалост, и сада дешава. Што се
тиче протеста Србија против насиља сматра да су се грађани окупили и да ходају
заједно да би на миран начин исказали немир који осећају.

  

– Мислим да су се грађани окупили на овим протестима да би рекли „Аман, људи, молим
вас, имамо право и жељу да јавно изнесемо свој немир и да тиме потражимо мир“ –
истиче Ирфан. Он додаје да због ранијих лоших искустава не воли јавно да иступа.
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– Нисам учествовао у тим јавним наступима, јер сам давно упозорен да се јавно не
истичем. Мене су упозорили исто тако неки примитивни људи на то. Ја не живим у
страху и знам да ти људи нису истребљени. Као што се требе вашкице, врло се тешко
требе такви људи у једној маси. Дакле, није до страха, него не бих желео да икад више
доживим понижење такве врсте. У протестима активно учествујем и зато што имам
дивне пријатеље, који су се јавно истицали, јавно говорили, давали изјаве или су се
оглашавали преко друштвених мрежа – каже Ирфан додајући да њему просто не лежи
тај вид комуникације и да га и не користи.

  

Додаје, смејући се на властити рачун, да су га ипак научили да шаље поруке преко
мобилног телефона и да је глумици Светлани Бојковић, пре него што је говорила на
протесту Србија против насиља, послао поруку подршке.

  

– Не припадам генерацији која уме то да користи, која жели то да користи и имам
известан отпор према свим могућим облицима друштвених мрежа преко којих се људи
такозвано друже. Мени је лепше попити кафу са Светланом Бојковић са којом се још
увек виђам и радимо заједно или са Миленом Васић с којом се такође виђам и пијемо
кафу заједно или са милион таквих људи који су директно изложени и који се намерно
излажу не би ли се кола сломила на њиховим именима. А то је немогуће, зато што оне
иза себе имају свој рад, постојање и брендирана имена – каже Ирфан.
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  Према његовим речима таква, брендирана имена је лако напасти.  – Ако имате име и презиме, тог тренутка свака мала ништавна кукавица може да атакујена ваше име и презиме зато што зна да га изговори, а то какав сте човек, зашто торадите или зашто уопште покушавате да јавно кажете своје мишљење, то кукавице неинтересује – констатује Ирфан.  Према његовим речима, неке његове колега имају потпуно другачија уверења и ставовекоја јавно износе.  – Имају право на то и ја против њих немам ништа због тога што су се јавно декларисалијер ја поштујем јавно декларисање. То што је мени гадно, то што је мени непријатно, тошто припадају мојој бранши, то је друга ствар. То је питање мене лично, мог породичногваспитања, мог образовања и самообразовања. Али, морају да постоје и такви људи којису вам блиски по послу и никако вам другачије не могу бити блиски, али понављам, ониимају своје мишљење или опредељење. Да ли је то шићарџијски, да ли је то нешто што сеипак претвара у нешто материјално, нешто опипљиво, не говорим о нулама, него остатусу и бенефицијама било које врсте, ја нећу да улазим у то јер су то теме од којихбежим – каже Ирфан и наставља:  – Ја, цео живот, поштено и зналачки радим свој посао, друго ме ништа не интересује итоме учим и своје синове. А, сад, кад смо дошли до синова, они имају довољно снаге,довољно памети и храбрости да одлазе у прве редове свих тих могућих покушаја да сепокаже да постоји и једна другачија Србија – истиче Ирфан.  Он каже да га синови, као и његови пријатељи с којима пије кафу или се редовно виђазбог посла, извештавају о свему ономе што су чули, видели, доживели…  Што се тиче напада на глумце од стране појединих представника власти Ирфан сматрада они имена и презимена његових колега користе зарад властите промоције, али да имје то јалов посао јер време ће показати да се њих, посланика, историја вероватно нећесећати.  – После 50 година нико се неће сећати имена и презимена таквих и сличних људи који суизрекли и прозивали имена која стварају и која су оставила траг у српској култури. И ућиће у све енциклопедије, које не могу уништити ни такви посланици – закључује ИрфанМенсур.  (Данас)  
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